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6_94_BF_E8_83_BD_E5_c26_24687.htm 试题1：虎被列为国际

资源和自然保护联盟宣布为濒危动物，并被列为一类保护动

物。世界野生动物基金会也为保护野生虎开展了许多活动。

人们之所以对老虎有如此高的热情，其主要原因是：（ ）

。A: 老虎具有很强的观赏价值，人们特别喜爱它 B: 老虎的灭

绝会破坏自然界的生态平衡C: 艺术家们特别青睐老虎的威猛

雄姿 D: 老虎全身如皮、骨、胆、须等都具有很高的装饰和药

用价值答案: B试题2：航天飞机以很高的速度绕地球飞行，宇

航员能够离开航天飞机在太空中行走而不被甩掉的原因是：

（ ）。A: 宇航员身上都有一根绳子与航天飞机相连 B: 他们身

上都背着一个火箭助推器使他们的速度与航天飞机相同C: 太

空中没有阻力，他们在太空中仍然保持着与航天飞机相同的

速度 D: 此种传闻不太可靠，人不可能在太空中行走答案: C试

题3：某些杂志上介绍，如果人们睡觉的时候选择南北方向比

选择东西方向更有益于健康，其原因是：（ ）。A: 空气的流

动是顺着南北方向 B: 南北方向正是地磁方向，顺着这一方向

可以享受磁疗C: 这是个别人的经验之说，并不具有普遍意义

D: 这是一种迷信的说法答案: B试题4：信仰宗教是个人的自

由，但近年来，在我国有些地方，少数人利用人们对宗教的

虔诚大搞封建迷信活动，有的甚至披上了合法的外衣。产生

这一现象的主要原因是：（ ）。A: 宗教迷信往往能解决人们

的一些实际问题 B: 文化的饥荒使人们见不择食C: 宗教迷信有

一定的科学依据，只不过我们现在还不能准确地解释 D: 各级



组织及管理部门对迷信缺乏正确的引导答案: B试题5：在著名

的科学家中，男性所占的比例大大超过女性，其主要原因是

：（ ）。A: 男性的智商比女性高 B: 男性比女性追求成功的动

机更强，机会更多C: 传统教育思想的影响 D: 男女社会地位差

距悬殊所至答案: B试题6：“千年虫”问题指：（ ）。A: 计

算机系统的时间变换问题 B: 2000年黑客同时入侵C: 计算机的

一种病毒 D: 1000年发作一次的病毒答案: A试题7：在我们居

住的北半球上，冬天冷夏天热这一自然现象的主要原因是：

（ ）。A: 季风 B: 地球自转C: 地球公转 D: 海洋暖流答案: C试

题8：“水能载舟，亦能覆舟”语自：（ ）。A: 孔子 B: 宋太

祖C: 唐太宗 D: 乾隆答案: C试题9：王某是某高校教基础课的

教师，多次想调出，最后还是决定留在原单位工作。他最后

决定留在高校的最不可能的原因是：（ ）。A: 此处工资不高

B: 此处不用坐班C: 此处与同事关系好 D: 年纪大答案: A试题10

：对局室里两个人正在下围棋，但在二人中间却有一个人在

不停地说着什么，也并没有人来干涉他，那么，这个人的身

份应该是：（ ）。A: 旁观者 B: 对局者C: 服务员 D: 计时员答

案: D试题11：李某是在北京上学的大学生，父母家在江西。

毕业找工作时他面临着几种选择：留在北京一家机关，到深

圳一家大公司，到上海一家银行。结果他选择了到安徽一家

国有企业。导致他作出此选择的最不可能的原因是：（ ）

。A: 父母支持 B: 有女朋友在安徽C: 国有企业效益好 D: 专业

对口答案: C试题12：工业发达国家，人们十分重视自己的心

理健康，我国大多数人只关心自己的生理健康，而对心理是

否健康并不在意。其主要原因是：（ ）。A: 我国人民的心理

健康状况很好，远远超出其他发达国家 B: 心理健康的重要性



不如生理健康，因为健康的机体是心理的基础C: 我国的心理

健康教育缺乏广度和深度，人们尚未建立起这样的观念 D: 我

国合格的心理医生太少，往往难以解决人们的心理健康问题

答案: C试题13：近几年来，我国石油产业的战略重心开始西

移，标志是在新疆塔里木盆地开展大规模的石油勘探与开发

活动。其最不可能的原因是：（ ）。A: 我国东部油田的增产

潜力已不大 B: 海洋石油一时还不能成为我国石油生产的主

力C: 塔里木盆地开发前景广阔，被誉为“第二个中东” D: 国

家的整个产业政策已向西部倾斜答案: D试题14：在西方发达

国家建筑业中，普遍用塑料门窗代替木制门窗和金属门窗，

政府也对此大力提倡，造成这种结果的根本原因在于：（ ）

。A: 使用塑料门窗的建设商可以享受减免税 B: 金属门窗价格

昂贵C: 塑料门窗成本最低 D: 使用塑料门窗有利于保护非再生

性资源答案: D试题15：课堂上正在上课，却有一个人在不停

地大声说话。这时校长过来了，他在门边听了一会儿，又走

开了。那么这个说话的人最可能是：（ ）。A: 正在发言的学

生 B: 老师C: 课堂的捣乱者 D: 不清楚答案: B试题16：如果采

用夏令时的目的在于更好地利用日光，节约能源，那么一九

九二年中国国务院决定暂时停止采用夏令时，最不可能的原

因是：（ ）。A: 改换时制给工业交通及人民生活领域带来一

定混乱 B: 人体生物节律的稳定性大，适应性差C: 中国幅员广

大，日照时间地区性差异大 D: 夏时制节约能源效果不明显答

案: B试题17：北京大学最近两年来开设了文理科综合试验班

，对一部分学生不再分科，而是综合学习文科或理科的全部

基础课程。这样做的主要原因是：（ ）。A: 培养文科和理科

大师 B: 改革学科分科制度C: 尝试时分科制度进行改革 D: 顺



应一部分学生的要求答案: C试题18：尽管我们关于太阳能的

研究和议论已经相当多，但今天对太阳能的利用还是非常有

限的。其主要原因是：（ ）。A: 尚未开发出有效地收集和储

存太阳能的系统 B: 核能仍然更为有效C: 太阳能系统尚不安全

D: 难以将阳光有效地聚焦答案: A试题19：一只蚂蚁在一个巨

大的球体上爬动。此时，有人轻轻地转动着球体。猜想：（ 

）。A: 蚂蚁能够感受到移动 B: 蚂蚁无法感受到移动C: 无法确

知蚂蚁是否能感受到移动 D: 有些蚂蚁能够感受到移动，有些

蚂义不能答案: B试题20：飞车走壁的演员为什么不会掉下来

？其原因是：（ ）。A: 这些演员都有特异功能 B: 他们的车都

是特制的车C: 离心力的作用使他们不会掉下来 D: 由于惯性的

作用他们才不会掉下来答案: C 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


